

本报连续关注的菏泽高危老桥,有了新进展

# 菏泽年内启动高危老桥维修改造

**追事** 追寻新闻尽头  
关注菏泽高危桥

本报菏泽8月4日讯(记者 李贺) 今年6月份,本报持续报道关注的菏泽高危老桥,有了新进展。记者从菏泽市水利局半年工作会议上获悉,年内菏泽将启动市管河道危桥3年维修改造计划,切实改善群众出行条件。

6月5日,本报曾报道郓城县玉皇庙镇北部一座高龄老桥坍塌一事,并借此梳理全市高危老桥发现,在菏泽有不少河道上存在高危老

桥,影响了当地群众的生产生活及生命财产安全,而且在维修管理上明显滞后。报道引起一些人大代表的共鸣,他们在今年人大议案中也呼吁关注高危老桥的维修改造。

记者在菏泽市水利局半年工作会议上获悉,菏泽境内危桥问题将启动新一轮维修改造计划。菏泽市水利局局长王尊亮表示,针对社会上反映较多的危桥问题,将加大资金筹措力度,年内启动市管河道危桥3年维修改造计划,切实改善群众出行条件。

同时,为加强防洪安全,菏泽将把中小河流治理作为加强防洪薄弱环节建设的首要任务,全面完成单

县惠河等6条重点河流治理任务,积极做好洙赵新河扩大治理项目前期工作。加快推进8座大中型病险水闸除险加固前期工作。

另外,对于市民最为关注的水库建设问题,“新建水库年内要全部开工”。这是孙爱军市长在人代会上的郑重承诺。记者从会议上了解到,要求8月底前完成水库初步设计批复,9月底完成施工图设计批复,确保部分水库11月份动工兴建。按照“一县两库两厂一网”的要求,争取9月完成以水库为水源的城乡一体化供水规划,并统筹推进管网建设,切实发挥水库效益。



市民在菏泽大剧院牡丹广场参观交通事故案例展。 本报记者 崔如坤 摄

## 本报蚂蚁义工团救助单亲家庭

8月4日,本报蚂蚁义工团靓丽美容美发化妆摄影学校分团来到牡丹区吕陵镇朱福寺村,为14岁的贫困单亲家庭男孩朱亚斌送去1000元救助金。

朱亚斌今年14岁,1岁丧母,靠多病的父亲抚养大,目前因为姐弟俩学费父亲不得不去打工,留下14岁的朱亚斌无处可去,源美容美发化妆摄影学校长期对该家庭进行资助,此次又送来千元助家庭暂脱困境。

本报记者 李凤仪 摄影报道



## “体验营让俺补了一堂安全驾驶课”

### 菏泽启动安全驾驶体验营活动,旨在提升道路安全行车水平

本报菏泽8月4日讯(记者 崔如坤) “参加体验营让俺增强了安全驾驶意识。”8月2日下午,参加“安全驾驶体验营”活动后,菏泽私家车主李先生认真地说。

据悉,新交规的颁布实施,让不少老司机重新变成“新手”。为普及汽车安全常识、倡

导文明驾驶礼仪、提升道路行车安全水平,2日,共青团菏泽市委、菏泽市城管执法大队和菏泽市公安局交警支队主办了一场别开生面的安全体验活动。

据了解,近年菏泽市人、车、路之间矛盾凸显,随之带来道路交通安全与畅通问题,尤其是市民横穿马路、乱闯红灯

以及车辆乱停、乱行、乱鸣等不文明交通行为比较普遍,既妨碍交通畅通,影响市民安全出行,在一定程度上制约了菏泽文明城市创建工作。另外,2013年新交规颁布实施,让不少老司机重新变成“新手”,而且有不少司机在突发紧急情况下,不知如何采取正确措施

应急避险。

体验营启动仪式结束后,不少市民进入某汽车品牌提供的安全驾驶体验营内体验。记者在体验营内看到,除图文和多媒体形式展示的汽车安全知识以外,还安排专人讲解、模拟驾驶、气囊爆破演示等互动环节,动静结合,别开生面。

## 写作培训、摄影采风、社会实践……精彩活动等等你来 齐鲁未来记者招募令

齐鲁未来记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学在校生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

### 报名须知:

- 1.详细填写小记者报名表;
- 2.准备2寸彩照两张;
- 3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

### 校园记者待遇:

- 1.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
- 2.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
- 3.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

### 报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。

